

Журнал, который всегда с тобой



Вот уже 80 лет хронологию этого, ни на минуту не останавливающегося, изменчивого процесса, происходящего внутри университетского «государства», тщательно и скрупулезно ведет бесменный свидетель и наблюдатель — газета и журнал «Педагогические вести».

Сегодня пришло время оглянуться назад и неторопливо оценить все, что произошло с нами за этот год: позади осталось предэкзамениционное волнение, лишаящее сна и покоя, веселое возбуждение от стремительно приближающихся перспектив, торопливое подведение индивидуальных и корпоративных итогов. 210-й юбилей университета, участие в крупных международных проектах: семинарах, научных конференциях, выставках и круглых столах. Новые идеи, новые открытия, новые люди. Кто-то в этом году покинул родные стены, а кто-то робко и неуверенно сделал первые шаги по

гулкому коридору, ведущему в загадочное, еще пока неопределенное, но полное надежд будущее.

Вот уже 80 лет хронологию этого, ни на минуту не останавливающегося, изменчивого процесса, происходящего внутри университетского «государства», тщательно и скрупулезно ведет бессменный свидетель и наблюдатель — газета и журнал «Педагогические вести». Вновь и вновь перелистывая страницы издания, мы каждый раз открываем для себя калейдоскоп ярких и интересных событий, которые происходили с нами за эти годы. И преподаватели, и студенты одинаково эмоционально и одинаково искренне делятся своими переживаниями и настроениями, идеями и предложениями. Увидев невероятный спектакль с неповторимой игрой актеров, услышав поразившую нас волшебную мелодию, прочитав захватывающую книгу или неожиданно открыв новые законы развития вселенной, все университетское сообщество спешит обрадовать мир этими удивительными вещами и с удовольствием берется за перо. Это традиция. И эта традиция замечательна.

Благодаря тому, что наш журнал не ограничивается исключительно профессиональной сферой глубоко



специализированных интересов тех, кто избрал преподавание образом жизни, а старается раскрыть всю многоплановость, все разнообразие окружающего нас пространства, — он действительно динамичен и интересен. Причем не только будущим профессорам, доцентам или кандидатам наук. По сведениям очевидцев, за чтением «Педагогических вестей» не раз были замечены друзья и родители студентов-герценовцев, а некоторым, особенно удачливым, доводилось «застукать» бабушку, увлеченно кивающую головой в знак полного согласия с многосложными выкладками новой социальной теории маститого профессора.

Всегда оставляя на своих страницах место впечатлениям об искусстве, прочувствованным эмоциональным теориям, интереснейшим путешествиям, активному общению (а нам всегда есть, о чем спорить и что обсуждать), «Педагогические вести» все-таки остаются изданием, выражающим идеологию, настроения и идеи научного сообщества, интересующие не только российских адептов качественного образования, но и всю университетскую общественность. В каждом номере нашего журнала обязательно поднимаются и обсуждаются специалистами самого высокого уровня такие серьезные и сложные темы, как перспективы развития науки, политические коллизии, аспекты общественного устройства.

Фундаментальной задачей РГПУ им. А.И. Герцена является форми-

рование не просто профессионалов в области образования, но разносторонне развитых, эрудированных, интересных личностей. Концепция «Педагогических вестей» создавалась с учетом того, чтобы полностью отвечать поставленной задаче, служить не только консолидирующим и идеологическим звеном в цепочке жизнедеятельности университета, но и интерактивной площадкой, профессиональной кухней, на которой бы обсуждались и решались самые актуальные вопросы, волнующие всех, кто неравнодушен к судьбе университета, а значит и собственному будущему.

Весь год мы старались соответствовать избранному курсу. Держать руку на пульсе. Оперативно реагировать на все происходящие вокруг изменения. Держать вас в курсе последних событий. Делиться опытом, мнениями, суждениями. И, может быть, делать жизнь университета чуть ярче, объемнее, эмоциональнее. Удалось нам это или нет — судить, как всегда, вам, уважаемые читатели. Мы же, в свою очередь, ждем вас в новом учебном году, что бы по-прежнему быть верным спутником, проводником и, конечно, отражением действительно интересной и разнообразной жизни самого любимого нами университета.

До встречи!

Редакция газеты и журнала «Педагогические вести»

На фото: Стр.22 — Юбилей газеты «Советский учитель» — 50 лет в 1977 году. Общественная редакция газеты: главный редактор газеты А.А. Ручевский (верхний ряд второй слева), Г.Н. Петрова, В.И. Кодухов, В.Ф. Шишкин, К.К. Грищинский, А.И. Груздев, Леонов, М.М. Марагин; Стр.23 — молодежная редакция газеты в 1997 году. Главный редактор — И.А. Бабицкая. Стр.24 — Редакция газеты в мае 2007 года на 11-ой университетской выставке научных достижений. Главный редактор Н.И. Мельник (вторая справа), художественные редакторы Т.Е. Сергеева, А.М. Попова, секретарь В.В. Самсоникова, ответственный секретарь А. Беспямятнова (слева направо). Стр.25 — Технический редактор Е. Герасимова. Фото Константина Голомазова

Наша

МОЛОДЕЖНАЯ

РЕДАКЦИЯ

● Михаил КОНТОРОВ, Александра ПЛЕХАНОВА, Ирина ШУРЫГИНА, Дмитрий НЕВЕРОВ, Алена НЕКЛЮДОВА, Ольга ЕФИМОВА, Татьяна СУББОТИНА, Александра МОЛОДЕЦКАЯ, Татьяна ХМАРСКАЯ, Анна ОНОПКО, Мария СОКОЛОВА, Дарья ПАНКРАТОВА, Софья ЗАОЗЕРОВА, Сергей ЗУБОВ, Ольга ЧЕТВЕРИКОВА, Татьяна МАКСИМОВА, Павел ИВАНОВ, Алиса БЕСПАМЯТНОВА, Ольга МАКАРОВА, Лиана ВИКУЛОВА, Леон БЕДОЕВ, Ольга МОГИЛЬНИЦКАЯ